

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币在日本创新不的问题，以及和新加坡为什么虚拟货币合法的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？](#)
2. [日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？](#)
3. [新加坡为什么虚拟货币合法](#)
4. [承认虚拟币的国家](#)

创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘之时!面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗?但周边的现实又让日本很无奈:国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在!没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险!较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙!更何况历史证明:中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛!所以也是死路一条!日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙!据德国媒体报道:日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当!日本是万事俱备只欠东风!那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日!日本很早就制定了百年大计:精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大!.....

日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？

感谢邀请！香港也在前天开始准备试运行区块链金融数字货币交易平台发放牌照，而日本和韩国一直就处于亚洲的数字货币交易中心。日本和韩国这两个国家对于以当前比特币为首的数字货币态度是十分宽松的，至于为何连美国都一直不愿意承认的比特币会在日韩这两国受到特别的青睐呢？

第一：寻求摆脱美元控制

不知道你们有没有发现，但凡是对以比特币为首的当前数字货币或者数字资产态度

特别宽松的，基本上都是一些美国潜在的敌对国家或者被其控制下的发达国家。俄罗斯、伊朗这两个狂热的数字货币国家，以及委内瑞拉的石油币基本上都是在寻求可以避开美元支付体系。而韩国和日本同样有此样的需求，小日本还是很精明的。

第二：吸引资金盘流向日本

区块链的应用有很多种，数字货币只是其金融方向的一个成熟应用。但是以比特币为首的虚拟数字货币代表了一大片暗网、灰色交易市场的资金还有大部分的机构组织资金。如果能将这批资金吸引到日本境内交易，以后收税什么的都是很方便的。

香港未来如果也模仿日本韩国给境内的加密货币交易所发放牌照，进行有力的监管对于中国海南的区块链试点也是一个很有力的帮助。

新加坡为什么虚拟货币合法

政策扶持

2017年9月，新加坡通过新加坡金融管理局（MAS）推出一系列计划来支持金融科技行业。该项目是中央银行与区

块链联盟R3的合作，它专注于开发区块链试点，以促进跨境支付。新加坡政府还与IBM合作建立区块链技术创新中

心，并且出资支持区块链记录系统项目，重力打造为期5年的2.25亿美元金融科技投资计划。

?监管相对宽松

新加坡金管局认为虚拟货币是数字代币的一种特定形式，新加坡不监管虚拟货币，甚至欢迎虚拟货币，因为这可以

降低金融交易的成本，而且带来更多的外部资金。MAS认为仅包括以比特币和以太坊为例的虚拟货币等可用于金融

支付和价值交换媒介的特定种类“货币”。

?知名项目齐聚狮城

当前，越来越多的项目涌入新加坡，吸引了越来越多的投资机构也进入新加坡。同

时，围绕区块链项目的一整套金融

融服务体系正在快速形成。目前，国内的知名区块链项目如量子链、唯链、溯源链等以及交易所OKcoin等都在新加

坡注册了基金会；同时，知名投资机构了得资本在新加坡设立了分支机构，节点资本更是计划将总部搬至新加坡且

已经完成公司的注册，此外，分布式资本体系也有一个投资机构在新加坡，名叫BlockAsset。主要的莱特币基金会、

比原链基金会、BITFID基金会均在新加坡落地，火币，比特大陆等也覆盖了新加坡主要区块链公司。在全球，美国

硅谷、瑞士、德国、日本、韩国等地区的区块链发展比较迅速，但新加坡所具有的一些优势似乎正在火速帮助其站

在虚拟货币的世界之巅

承认虚拟币的国家

日本是承认虚拟货币合法的发达国家，在日本市面上出现了一些以虚拟货币为交易对象的交易所。

还有一些律师事务所，一些金融评论媒体也为这个新兴市场提供了一些数据总结，咨询评论。

有人说在日本经济持续低迷20年后，也许虚拟货币是日本再次繁盛的一个机会。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！